

Прокуратура Приволжского района разъясняет: «Я официально трудоустроен рыбаком и ежегодно занимаюсь ловлей рыбы, слышал о том, что изменились тарифы по исчислению ущерба причинным водным биологическим ресурсам, отразиться ли это на моей работе?»



Отвечает прокурор Приволжского района **Дмитрий Решетников**: «Действительно тарифы для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам увеличены с ноября 2018 года, однако переживать по этому поводу стоит лицам, которые занимаются незаконным ловом рыбы и водных биологических ресурсов».

Так, размер тарифы для исчисления ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам за 1 экземпляр независимо от размера и веса увеличен, например, для судака с

250 до 3305 руб., жерех сазан, карп, щука, белый амур, толстолобики, сом пресноводный с 250 до 925 руб., тарань, вобла, с 25 руб. до 500 руб., голавль, окунь с 17 до 250 руб.

Новые тарифы для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам, вступили в силу с 20.11.2018. Подробнее см. постановление правительства Российской Федерации от 03.11.2018 № 1321 «Об утверждении тарифов для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам».

Этим документом установлено, что при исчислении размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам в запрещенные для осуществления рыболовства периоды и (или) в запрещенных для рыболовства районах, дополнительно к утвержденным тарифам учитывается 100% тарифы за экземпляр (килограмм) соответствующего вида (подвида).

Лицам, официально трудоустроенным в области добычи водным биологическим ресурсам и не нарушающим правила добычи водных биологических ресурсов опасаться нечего.